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Ова прича почиње описивањем Чарлијеве породице. Сазнајемо да Чарли слуша приче 
свог деде Џоа.Oн јако воли чоколаду и фабрику Вилија Вонке, који прави најукусније 
чоколаде. Нажалост, Чарли  је добија само за рођендан . Отац му зарађује за целу 
породицу. Мајка помаже старима у кући. Они су стари и често  леже. Пошто су старији, 
највише добијају хране. Свакога дана,после школе, деда Џо би му причао причу о Вилију 
Вонкеу.Чарли је свакога дана гледао децу како халапљиво једу чоколаду и завидео им.  

Сутрадан је Чарлију био рођендан.Добио је чоколаду за рођендан од својих родитеља.  
Пре него што је отворио омот чоколаде,тата је дошао са новинама и 
узвикнуо:,,Гледајте,новине!“ Отишли су у собу код старих. Отац је прочитао да Вили Вонке 
награђује пет особа са златном улазницом које се налазе у чоколадама.  Ко добије такву 
чоиколаду , може да оде у његову фабрику на један дан. Чарли је нестрпљиво отворио 
своју чоколаду,али у њој није било златне улазнице.Сви су били тужни што нема те 
улазнице. После две недеље, деда Џо се договорио са Чарлијем и дао му је сав новац који 
је уштедео за ту једну чоколаду. Чарли је отишао у продавницу и купио једну чоколаду. 
Дошавши кући он је поново отворио чоколаду,али ни у њој није било улазнице. Хтео је да 
подели чоколаду са својом породицом,али сви су одбили да узму комад. Следећег јутра у 
новинама је писало име добитника златне улазнице. То је био Аугуст Глумп, дебели дечак. 

Други добитник је била девојчица Верука Солт.Њен отац је признао да је натерао све 
раднике своје фабрике  да отварају чоколаде, док не нађу ону са златном 
улазницом.После неколико дана, следећи добитници су били дечак Мајк Тиви и девојчица 
Виолета.Пошто је она све време жвакала жваку,њена мајка је новинарима саопштила да је 
њен рекорд у жвакању жваке  четири месеца. Чарли се разочарао да ће уопште наћи 
златну улазницу.Пронашавши новац купио је две чоколаде,али је , на његову радост у 
једној била златна улазница. Окупљени суграђани нудили су му све што имају, како би им 
он дао ту улазницу. Како га мештани не би гњавили,продавац га је упутио да одмах оде 



кући. Сви укућани су били запрепашћени и радосни, па су разматрали ко ће ићи са 
Чарлијем у фабрику чоколада. Деда Џо је предложио да он пође. 

Следећег дана деда и Чарли су пошли у фабрику. Стигавши, један од награђених дечака је 
доживео незгоду јер је упао у језеро чоколада, која га је одгурала у цев машине за 
прављење чиколаде.Пошто се у фабрици производила и жвака са разним укусима,Виолета 
је пробала,али није било могуће жвакати жваку,чија производња није била завршена ,те 
се она направила у лопту.  Пут су наставили,где је Верука дошла у додир са 
веверицама ,које су је убациле у цев машине и она се отклизала. Тражећи је њени 
родитељи су такође упали у цев. Наставили су лифтом и дошли до собе са телевизијом где 
је Мајк Тиви упао у телевизор.Чарли је једини остао неповређен у фабрици па су га 
наградили  целом фабриком која производи чоколаду. 

Ову причу  препоручио бих својој генерацији, јер садржи много бајковитих догађаја ,који 
су веома занимљиви. Читајућои ову књигу осећао сам се у улози Чарлија и понекад бих 
себе замислио у ситуацијама у којима се он налазио. Волео бих да и ја добијем фабрику 
чоколада као мој јунак из књиге,јер је то посластица коју сви највише волимо. 

Без обзира што је ово дечији роман, препоручио бих је и старијима,јер су у књизи описани 
врло лепи односи у породици.Иако су сиромашни,веома су поносни на своју породицу 
која је на крају била награђена. Ту нагрду су због својих квалитета заслужили.     
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